
ВЕРХНЬОДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА 
КАМ’ЯНСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

«08» червня 2026р. м. Верхньодніпровськ № 76-ОД

«Про організацію урочистого зібрання учнів закладів загальної середньої освіти 
Верхньодніпровської міської ради»

З метою організації урочистого зібрання учнів закладів загальної середньої 
освіти Верхньодніпровської міської ради, які досягли високих успіхів у навчанні і 
нагороджені золотою медаллю «За високі досягнення у навчанні» та срібною 
медаллю «За досягнення у навчанні», відзначення їх батьків за батьківську 
відповідальність та гідне виховання, керуючись Законом України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», вважаю за необхідне:

1. Провести урочисте зібрання учнів закладів загальної середньої освіти 
Верхньодніпровської міської ради 09 червня 2026 року о 13:00 годині у Великій 
залі Верхньодніпровської міської ради.

2. Відзначити Подяками Верхньодніпровського міського голови (з 
одночасним врученням квіткових композицій) нагороджуваних осіб, згідно 
додатку 1 даного розпорядження.

3. Забезпечити оприлюднення даного розпорядження на офіційному 
ресурсі Верхньодніпровської міської ради.

4. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на 
начальника Відділу з гуманітарних питань Верхньодніпровської міської ради 
Сєргєєву С. В., в.о. начальника відділу організаційної роботи та внутрішньої 
політики Верхньодніпровської міської ради Захаренко О.Г.

В ерхньодніпровський 
міський голова Геннадій ЛЕБІДЬ

Захаренко, 0732747401



Додаток 1 до 
Розпорядження 

Верхньодніпровського міського голови 
№76-ОД від 08.06.2026 р.

№ з/п ПІП, Посада
Подяка Верхньодніпровського міського голови
За відповідальне батьківське ставлення, мудрість і гідне виховання дитини, проявлені 
відповідальність, старанність і обов’язковість, активну участь у житті дитини і житті 
школи, а також цілеспрямованість та самовіддачу
1 ГРИПА Ольга Василівна та Дмитро Володимирович

2 ГУРЖІЙ Валентина Валентинівна та Андрій Васильович

3 ДОНСЬКИХ Лілія Анатоліївна та Сергій Іванович

4 КОРОЛЕНКО Олена Олександрівна та Олег Сергійович

5 КРИВОПТЕЄНКО Олена Володимирівна та Микола Миколайович

6 ЛАЗАРЕНКО Олег Олегович

7 МАКСИМИК Оксана Богданівна та ЛАТИШ Олександр Миколайович

8 МИХАЙЛЕЦЬ Марина Георгіївна та Микола Сергійович

9 МІРОШНИЧЕНКО Віта Анатоліївна та Євген Анатолійович

10 ПОЛІЩУК Наталя Сергіївна та Віталій Георгійович

11 ВЕРНИГОРА Людмила Василівна та Валентин Юрійович

12 САЛОГУБ Катерина Володимирівна та Олександр Олександрович

13 ГРЕЧКА Тетяна Сергіївна

14 КОРСУН Ольга Миколаївна та Олександр Володимирович

15 ЄРОФЄЄВІ Тетяна Анатоліївна та Андрій Миколайович

16 ПАРХОМЕНКО Оксана Петрівна та Олег Олексійович

17 ЯРИШ Ірина Валентинівна та Сергій Євгенович

18 МИЦА Марина Анатоліївна та Володимир Костянтинович

19 ФАТ Людмила Миколаївна

20 ФАТ Ася Олексіївна

21 ЄРМОЛА Катерина Юріївна та Дмитро Олександрович

22 НАЗАРЮК Оксана Василівна та Микола Іванович


